

26日到富华高招会选所好高职

招考政策以及奖助学金政策、专业调剂等相关信息要问明白

本报7月23日讯(记者 李涛)由本报牵手中国教育在线共同举办的2014潍坊高招会专科(高职)场将于26日在富华国际会展中心举办。23日,又有山东工业职业技术学院、青岛恒星职业技术学院、吉林大学全日制普通本科第二学士学位衔接班、青岛科技大学冠泓教育、青岛求实职业技术学院、济南职业学院、山东艺术设计职业学院航空学院、潍坊学院美术学院、北京黄浦大学航空学院、山东师范大学自考本科、北京旅游专修学院等高校确定参展。届时,考生可持准考证免费入场咨询高校招考事宜。

21日上午9点起,本科二批一志愿开始填报。根据录取进程,7月26日,第一条二本线才能划出。而目前距离8月4日文理类、春季高考、艺术类、体育类专科(高职)批第一次填报志愿填报还有十天时间。尽管期间还有两次志愿征集时间,考生是否应该考虑一下专科(高职)填报事宜。报考

院校、报考专业,成绩是否达到“3+2”分段试点培养等问题都应成为我们关注的焦点。

为服务考生,让考生更全面地了解高校招考政策以及奖助学金政策、专业调剂等相关信息,大会组委会邀请了省内外近百所高校招生负责人前来潍坊为考生解疑答惑。

为帮助考生及家长更好地了解学校,组委会工作人员建议考生及家长意向高招会时要有放矢,提前选择好意向院校,针对招考政策、专业调剂、奖助学金、就业方向等问题进行发问。

目前,高招会(专科场)招商工作仍在进行中。在此,本报也期待更多的省内外高校及出国留学培训机构前来潍坊为考生及家长解疑答惑,助力考生圆梦高考。招商咨询电话:18615606836(杨)18653158200(徐)18653803666(孙)13573629251(李)

部分确定参展院校:潍坊学院、山东经贸职业学院、潍坊职业学院、山东女子学院、山东外事翻译职业学院、南昌理工学院、山东大学加拿大高等教育基础部、山东农业工程学院、山东旅游职业学院、枣庄学院、山东科技职业学院、山东职业学院、青岛工学院(原中国海洋大学青岛学院)、山东大学土建与水利学院、青岛理工大学、山东外贸职业学院、烟台大学文经学院、临沂大学、潍坊工程职业学院、山东水利职业学院、山东财经大学统计学院校企合作、山东畜牧兽医职业学院、济南工程职业技术学院、山东协和学院、山东青年政治学院、青岛酒店管理职业技术学院、齐鲁师范学院、潍坊高新区华智教育培训学校、青岛农业大学经济管理学院、齐鲁理工学院、山东轻工职业学院、中央财经大学HND3+1、菏泽医学专科学校、山东传媒职业学院、聊城职业技术学院、烟台职业学院、山东外国语职业学院、山东药品食品职业学院、山东司法警官职业学院、青岛滨海学院、烟台工程职业技术学院、北京化工大学、青岛黄海学院、山东劳动职业技术学院、潍坊学院外国语学院、日照职业技术学院、山东海事职业学院、山东医学高等专科学校、济南护理职业学院、山东交通职业学院、北大青岛潍坊软件学院、上海立信会计学院-立信国际、青岛大学国际合作办学办公室、中国海洋大学国际教育中心、淄博职业学院、山东管理学院、山东商业职业技术学院、淄博师范高等专科学校、山东技师学院、山东理工职业学院、山东师范大学历山学院、山东中医药高等专科学校、山东万杰医学院、山东信息职业技术学院、山东商务职业学院、青岛理工大学琴岛学院、山东圣翰财贸职业学院、山东电子职业技术学院、山东理工大学国际教育学院、滨州职业学院、威海海洋职业学院、山东城市建设职业学院、青岛港湾职业技术学院、中国海洋大学AUAC、山东化工职业学院、北京中关村学院影视艺术学院、烟台大学国际教育交流学院、潍坊科技学院、青岛海运技师学院、上海宜航航空通用航空有限公司

山东经贸职业学院旅游管理类专业 朝阳的产业 青年的首选

山东经贸职业学院旅游管理类专业培养以就业为导向,以服务地方经济为宗旨,培养适应社会主义现代化建设发展要求,掌握(涉外)旅游专业基本知识和基本技能,能够从事(涉外)导游、接待、旅游服务与管理等相关工作的高级技能型专门人才。

该专业是潍坊国办高职高专唯一的旅游类专业正规军,

省级特色名校建设重点专业,是潍坊市导游员考试机考考点、潍坊市导游员培训定点单位,学院国际与地区交流合作专业。该类专业毕业生可免试进入韩国关东大学就读本科,学费减半;免试就读该校硕士;该校每年为学院留学生提供一名国家奖学金名额。并与台湾大仁科技大学、台湾稻江

科技暨管理学院合作办学,品质与学业成绩合格的学生均有半年的互派交流机会。

读万卷书,行万里路;行万里路,阅人无数。年轻人边学习,边工作,边游玩的好专业,第一份收入较高的好职业——山东经贸职业学院旅游管理类专业。

李宗顺 李学建

稻田一中:孝亲敬老,爱在暑假

孝亲敬老是中华民族的传统美德,稻田一中在“孝亲敬老”活动中,不浅尝辄止于临渊羡鱼,更追求于能退而结网,学以致用,在这个火热的暑假中,稻田一中同学更是掀起了奉献感恩的新热潮。

“老吾老以及人之老”。暑假放假前,稻田一中为了最大程度地规范同学们在暑假期间的活动,以村为单位,成立了“学习互助共同体”,特别是对“孝亲敬老”活动作出了具体的实践要求。一是要求同学们不仅要经常的帮助家长洗衣、做饭,更要求同学们要走进大田间,在劳作中体会父母劳作的辛苦;不仅遇到老人要谦虚礼让,更要走进孤寡老人的家中,帮助老人洗衣做饭、打扫卫生,走进老人的心灵深处。二是要从自身做起,从点滴做起,真心实意为身边老人做几件实在事。三是要求每名同学在假期中都要读一本国学经典书,要看一部以“孝亲敬老”为主题的影视剧,写好读后感与观后感。

近日,老师们通过对辖区16个自然村的走访了解,发现学生们都能为家里长辈做一件孝心事,如泡茶洗脚、盛饭洗碗、叠被洗菜等,同学

们在活动中体验了父母长辈们的辛劳,成了家中的“贴心小当家”,特别是有的同学还自觉组成了“爱心”小分队,走进了敬老院,开展了丰富多彩的活动,为老人们送上了水果和精彩的节目,给老人们送去关心和温暖。“爱心”小分队队员主动帮助老人们打扫卫生、修剪指甲、清洗衣物、陪老人下棋、读报、赠送自制的小礼物等,做了一回“临时子女”,了解了他们的生活情况,得到了敬老院管理人员及孤寡老人的交口称赞。

谈到此次实践活动,官路村的小组长夏雪琪同学感慨地说:“前几天当我们走进社区敬老中心王奶奶的家,为老人家梳头时,当梳子轻轻滑下,老人的泪水也流了下来……这让我们深深地感到,孝亲敬老,爱在当时啊,千万不要到了‘子欲养而亲不待’之时……”

奉献没有终点,爱心还在继续。开学后,学校将会对此次“孝亲敬老”活动进行深入的总结与表彰,让孝亲敬老的传统美德无限期的延续下去。

寿光市稻田一中 董艳丽 侯福良

鄱山镇全面改善教育教学条件

23日,笔者从安丘市鄱山镇了解到,该镇今年投资800万元新建南透社区不完全小学,投资600万元对鄱山中学和鄱山小学进行全面提升改造,投资300万元新建墨黑社区幼儿园,全面改善全镇教育教学条件。

不仅如此,今年以来,安丘市鄱山镇坚持以改善民生、完善城镇基础设施为抓手,不断加大公益事业投入,全力加快基础设施建设步伐,切实解决涉及群众切身利益的问题。

加大路桥建设力度。投资800万元新建鲤龙河、金龙河两

座桥梁,打通硬化了律南路卜家庄到南透村道路;投资600万元新修林果生产道路27公里,新建桥涵58个,进一步方便了群众出行。

加快生态文明建设。投资160万元完成镇区污水管网铺设和污水集中处理设施建设,镇区污水实现集中收集和处理;投资400万元对鲤龙河镇区段进行集中整治,复修拦河坝2座,清除淤泥、垃圾1.2万方,新植绿化苗木4万余株,新安装路灯80余盏,改善了群众的生活环境。

加大农田基础设施投入。

投资1800万元整理土地5600亩,新增耕地1390亩,新修、复修机耕路32公里,铺设输水管网26公里;投资110万元新修逍遥水库,铺设管道4200米,群众的生产条件得到全面改善。

加大投入发展社会事业。投资200万元改建6处社区服务中心,70%以上的镇干部下沉到社区,进一步方便了群众办事;开工建设了投资400万元的滨河社区服务中心,建成投入使用后进一步方便迁入社区群众。

张千泰 张强

小记者,我们更专业 转播体验式教育,见证孩子成长

齐鲁晚报小记者火热招募中

高楼的林立,科技的发展,让孩子越来越局限于自己的小空间中。处于此时代的孩子大部分是独生子女,从小在父母的百般呵护中成长,与他人缺乏交流,缺少锻炼的机会。太多的孩子表现出的是冷漠、孤僻、自私,稍有挫折便不知所措。如何解决这一困扰父母的难题呢?快来加入齐鲁晚报小记者快乐体验营吧,改变从体验开始!!!

2014年齐鲁晚报小记者开始招募啦!如果你想开辟孩子的第二课堂,让孩子开拓视野,学会创作,增加社会实践能力,培养写作爱好,那就报名齐鲁晚报小记者吧,在这里,孩子们将得到全面的锻炼。

- 特色一:省级报刊,资深专业记者授课
- 特色二:专业品牌作文老师,教授写作技巧
- 特色三:体验式采访活动,提升社会适应能力
- 特色四:专业成长教练,提升孩子自信心、团队协作能力



小记者高级班

为您省时、省钱;不用再参加作文班、口才班,一次性解决写作难题。为孩子每学期会安排各种体验式采访活动,孩子通过活动课提升自理、自立能力。每学期均有机会在齐鲁晚报上发表孩子的文章。

凭借小记者证,到协议商家消费可享受优惠价格。高级班课程安排:全年48次课,每周授课2小时,系统学习,经学习合格后发放优秀小记者证书。

小记者体验营

- 1、加强学生的社会实践能力,增强与他人的交流能力提高自身的综合素质和吃苦耐劳精神,培养孩子们的社会活动能力和团队协作能力。
- 2、让孩子能够更加清晰、确切地表达自己的想法,提升学生的口头表达能力、语言组织能力以及自信心。
- 3、体验父母挣钱的辛劳,体验劳动的光荣与不易,重视劳动,珍惜劳动成果。
- 4、让孩子亲自参与到活动当中,在体验中感受,在体验中成长。(全年活动不低于12次)

报名条件:在校小学生、中学生;喜欢写作,有敏锐的观察力;乐于参加各种课外活动,喜欢交朋友;组织纪律性较强;在参加各类活动时能够遵守活动秩序,听从工作人员安排。符合上述要求的学生均可报名。为了保证活动质量,首期招收小记者300名,赠送2014年《齐鲁晚报》一份及小记者学习采访用品一套。了解小记者团活动详情,可加入齐鲁晚报小记者群:2749880376

报名地址:奎文区福寿东街和北海路交叉口西北角金诺大厦10层 15684231368 2987003 (祁老师)
潍城区东风街和平路交叉口西北角万基商务大厦7楼 15610437562